

民政事务局常任秘书长率团访问北京

民政事务局常任秘书长尤曾家丽今日（二月十八日）率领代表团访问北京，拜访第29届奥林匹克运动会组织委员会（北京奥组委），与北京奥组委执行副主席杨树安举行会议。

北京奥组委去年十二月二十二日与香港特别行政区政府在北京签署《关于香港奥运文化广场的安排》文件。北京奥组委执行副主席蒋效愚与康乐及文化事务署署长周达明，分别代表北京奥组委和香港特别行政区政府签署文件。民政事务局常任秘书长尤曾家丽出席及见证签署仪式。

尤曾家丽说，很高兴藉此次访问向北京奥组委简报香港在协办马术项目方面的筹备工作进度，以及四月尾五月初在港举行的迎圣火及火炬接力跑的安排，并有机会介绍香港设立奥运文化广场的构思和计划。

她说：「香港作为奥运协办城市，一定会把握机遇，利用奥运这个平台让公众广泛参与高水平的城市文化活动及其他互动性的娱乐节目，共享奥运的欢乐。今日闭幕的国际奥委会奥林匹克珍藏品中国香港区巡展，便是其中一个好例子。这个展览吸引不少市民参观。广大市民除了有机会看到历届奥运珍品，全面了解奥运历史源远流长，亦可加深认识奥运项目提升人民素质和促进国际友谊的一面。」

她又说：「我们一定会按大会要求的规定把奥运文化广场办好。」

奥运文化广场会在二〇〇八年八月八日至二十四日于北京举办奥林匹克运动会期间在维多利亚公园和沙田公园设立。另外，亦计划在二〇〇八年九月六日至十七日残疾人奥运会期间选定日子在沙田公园设立奥运文化广场。对于未有机会亲身参与北京奥运会的市民大众，他们可透过在广场装置的巨大屏幕，观赏现场直播的体育盛事，分享奥运会的欢乐。

今次的访问行程由北京奥组委安排。随行的有民政事务局副局长唐智强和锺小玲，以及康乐及文化事务署署长周达明和助理署长廖昭熏。

代表团将于明日（二月十九日）返港。

完

2008年2月18日（星期一）